

ЯНВ

95

Т Р У Д

г. Москва

Акция «глухие дети» 12

Первая партия слуховых аппаратов для башкирских детей получена из Дании. 180 изящных, красивых и легких приспособлений будут розданы в первую очередь сиротам, ребятам из бедных и многодетных семей, а также тем, чьи родители сами оплатили сложную и дорогостоящую технику. Содержимое посылки стоило 38 тысяч долларов. Большую часть суммы перечислили благотворительные организации. Акцию планируется продолжать, пока каждый из 1200 детей Башкирии, страдающих глухотой и тугоухостью, не будет обеспечен качественным слуховым аппаратом.

ЕАН.

УФА